

Гермий Алматы

kursat.kz

Газета издается со 2 января 1968 года

№80 (9682)



Из класса школьного - в большую жизнь!

В минувшее воскресенье на Центральном стадионе выпускники прощались со школой. Фестиваль "Ак жол" уже шестой раз собрал алматинских старшеклассников на последний звонок.

В этом году стены школ покинут около 13 тысяч ребят. Впереди - новая дорога, новые жизненные горизонты. А пока что акимат постарался сделать все, чтобы "Ак жол" оставил в душе самые светлые и теплые воспоминания о школе. Сначала шесть отличников (по одному от каждого района) торжественно пронесли флаг "Ак жола". А затем восемьсот лучших выпускников года в вечер-

них туалетах по традиции прошли через весь стадион и закружились под звуки весеннего вальса в исполнении неподражаемой Бибигуль Тулегеновой. Юные красавицы в балльных платьях, элегантные выпускники в костюмах с бабочкой так растрогали сердца некоторых учителей и родителей, что те не могли сдержать слез.

Еще одна добрая традиция "Ак жола" - это вручение именных стипендий акима Алматы и грантов на обучение в лучших вузах города. Двенадцать отличников из малообеспеченных семей не просто будут получать бесплатное высшее образова-

ние, но и ежемесячную стипендию в размере пяти тысяч тенге. А это в два раза больше, чем обычная государственная стипендия. Кстати, в этом году из этих двенадцати всего два парня, остальные - девушки. Добрые слова напутствия стоящим на пороге взрослой жизни сказал аким Алматы Виктор Храпунов. Он пожелал всем ребятам найти себя, реализовать свой потенциал, стать гордостью страны.

Сценарий фестиваля и оформление стадиона были необычными. Красной нитью через праздник проходила идея мира на всей Земле. Сцена была оформлена в виде лета-

ющей тарелки, которая чуть не увезла всех детей нашей планеты в космос, чтобы спасти их от разрушительных войн. Но все окончилось благополучно, как и должно быть. И вот на весь стадион зазвенел последний школьный звонок. Выпускники прощались с детством, махая флажками, бантами и шарами.

После официальной части всех ждала грандиозная дискотека с участием звезд казахстанской эстрады, а также любимца юной публики Витаса.

Валентина ЯНКОВСКАЯ.
Фото Алматы
МУХАМЕДЖАНОВА.

ОБРАЩЕНИЕ К ЧИТАТЕЛЯМ

Ваш лучший двор и дом

Наши читатели обратили внимание на новую рубрику газеты: "Городская акция на лучший двор и дом". Вышли уже два материала, в которых было рассказано о хорошей и нужной работе КСК по благоустройству дворов, образцовому содержанию домов.

В Жетысуском районе южной столицы есть дома и дворы, где руками самих жильцов при непосредственной поддержке КСК созданы великолепные условия для отдыха и уюта. В Алмалинском районе по улице Розыбакиева кооперативом собственников квартир "Жансая" создан во дворах поистине домашний уют. В домах регулярно ведется ремонт подъездов. Есть где посидеть пенсионерам, погулять молодым мамам во дворах. Детвора с утра до вечера - на детских и спортивных площадках, оборудованных снарядами для укрепления здоровья, качелями, каруселями. Все это вызывает законную гордость жильцов домов, оставляет благоприятное впечатление многочисленных гостей южной столицы.

Городская акция на лучший двор и дом только набирает темп, и в этой связи "Вечерка" обращается ко всем жителям: если вы считаете, что ваш двор - райский уголок, дом содержится в образцовом порядке, сообщите нам в редакцию. Мы обязательно напишем про вас, про ваш двор, пусть о нем узнают все. Это заставит других подтянуться в плане благоустройства дворов, и вместе мы придем к городу образцового порядка.

Итак, звоните 32-19-82.

Принимаем пострадавших

В субботу в аэропорту Алматы приземлился военно-транспортный самолет "Ан-26" Министерства обороны РК, на борту которого находились 45 человек, в том числе 29 детей, оставшихся без жилья в результате землетрясения в Жамбылской области.

Как сообщили в пресс-службе Министерства обороны РК, в настоящее время на территории Жамбылской области действует оперативная группа Министерства обороны, созданная указом министра обороны Мухтара Алтынбаева. Группа в составе 237 военнослужащих задействована на очистке завалов в районе стихийного бедствия.

Кроме того Министерством обороны выделены 99 палаток, 9 полевых кухонь, 11 единиц автомобильной техники, а также различные строительные инструменты.